

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія»
першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я,

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія базується на Законі України «Про вищу освіту» та нормативних документах, які регламентують організацію освітнього процесу у закладах вищої освіти. Вона включає всі необхідні нормативні компоненти, передбачені навчальним планом, має чітку логічну структуру, достатнє змістовне наповнення, охоплює необхідний об'єм професійної інформації підготовки бакалавра.

Освітня програма – широкопрофільна, має загальнонауковий, загальнопрофесійний характер, розроблена і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці щодо підготовки фахівців з вищою освітою, який здатен самостійно приймати необхідні рішення на всіх етапах професійної діяльності, реалізовувати соціальні пріоритети держави, мати навички комунікабельності, ділового спілкування, вміти адаптуватися до нових змін, оскільки від рівня підготовки майбутніх бакалаврів залежить якість надання медичної допомоги і реабілітації населенню країни.

Враховуючи вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікації, розробниками ОПП визначено передумови доступу до навчання за цією програмою, нормативний термін та зміст навчання, перелік навчальних дисциплін та логічна послідовність їх вивчення, розподіл за вибірковою та нормативною частинами, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, нормативні форми атестації, а також перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, які сформульовані у термінах результатів навчання. Зазначаються вимоги до контролю якості

вищої освіти, професійної підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія.

Важливо, що серед методів навчання на першому плані визначено студентоцентроване навчання, яке ставить перед викладачем завдання: навчити студента бути самостійним і відповідальним учасником освітнього процесу, формуючи атмосферу взаєморозуміння і довіри.

Дана освітня програма може бути рекомендована для реалізації підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія.

Пропозиція – поліпшити підготовку студентів з питань фізичної терапії при захворюваннях нервової системи.

Рецензент:

Директор
Комунального некомерційного підприємства
«Міська комунальна лікарня №3»
Тернопільської міської ради



Лазарчук Ю. В.